



2022年5月31日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

缤纷校园

校园生活是什么样的?我想,一定是五彩缤纷的。操场上,我们进行激烈的拔河比赛;教室里,我们组织好玩的吹气球游戏;体育课上,我们学习跳高,挑战极限;语文课上,我们多角度发现杨桃的“秘密”……校园生活如此丰富多彩,给我们留下了那么多美好的回忆。

激烈的拔河比赛

★“302,加油!302,加油!”操场上传来阵阵呐喊声,原来是我们学校在举行一年一度的拔河比赛。操场上人头攒动,人声鼎沸。

令我印象最深的是我们班与304班的“巅峰对决”。裁判员一声令下,队员们便放低重心,身体稍微后仰,用力往后拉。304班自然不甘示弱,也拼命地往后拉。我们班好几次都差点被他们拉过去了,但在班主任张老师的指挥下,同学们迅速调整,稳住阵脚。耗了挺长时间,304班渐渐没了耐心,注意力开始不集中了,有的东张西望,有的开小差,队伍也散了。张老师抓住时机,用力挥动手臂,同学们心领神会,齐心协力往后一拉。“嘟——”裁判员吹响了哨声,并将手臂伸向我们这边,我们班赢了!

比赛过程中,我们这些拉拉队员也没闲着,一边有节奏地喊着“302,加油!302,加油”,一边兴奋地蹦来跳去。这次拔河比赛,我们获得了五战五胜的好成绩,成功卫冕冠军!

成功,是坚持,是付出,更是每个人的努力。

海曙中心小学东校区302班
刘泉影(证号2214130)
指导老师 张琰

★拔河比赛即将到来,我每天晚上都跟妈妈掰手腕,跟爸爸做运动……为的是在拔河比赛中好好表现。

比赛这一天,我带着几分紧张又有几分激动,来到比赛地点。

第一场比赛开始了,我们班将要对战的是302班,他们个个人高马大,看着就让人有点怕。但我们也不甘示弱,撸起袖口,迎接挑战。裁判员一吹口哨,我们便使出全身的力气,抓紧绳子,放低重心,仰起头使劲往后拉。听着拉拉队员们的加油声和老师的鼓励声,我们奋力地拉,终于战胜了302班。

但接下来迎接我们的却是惨痛的失败。第二局、第三局……不管我们怎么努力,怎么使劲,都没有战胜接下来的对手。我们伤心极了,有的坐在自己的座位上,灰心丧气地垂着头;有的与同伴诉说着自己的不开心;有的甚至在座位上小声地哭了起来……但老师的话让我们深受启发:“失败是成功之母,我们要吸取今天的教训,更加努力,在下次比赛中取得更好的成绩。”

海曙中心小学西校区306班
李欣宜(证号2214159)
指导老师 姜霓



保护视力

海曙外国语学校五江口校区405班

许逸(证号2219243)

指导老师 杨新宇

学校的一天

慈溪市慈吉实验学校202班
宣昊辰(证号2208320)
指导老师 戚坚玲

星期一的早上,我早早地起床了。吃完早饭,妈妈送我去学校。到了校门口,我向老师打了一声招呼,和同学一边走,一边聊着天走进了校园。

上午第一节是数学课,我们学了100以内的加减法。老师热情地给同学们上课,我们一个个都听得很认真,没有一个人做小动作。尤其是小明同学,对老师提出的问题总是能对答如流,经常得到老师的表扬。

下课了,同学们像离弦之箭一样跑出了教室。他们向操场跑去,有的跳长绳,有的打羽毛球,有的打乒乓球……

啊,在学校的一天真愉快呀!

游校园

海曙区古林镇中心小学305班
何依娜(证号2215442)
指导老师 何意超

我们的校园很美丽。

进入校园,映入眼帘的是一块两米多高的石头,石头上刻着“雅”字,代表着我们学子文雅的品性。往前走,左右两侧是高高的教学楼,里面不时传来朗朗的读书声。

再往前走,绕过操场,来到一个大花园,那里被我称为“世外桃源”,里面长满了花草树木。用石块铺成的小路两旁种了许多树,树上开了很多花,风一吹,花儿便开始舞蹈,一不小心它坠落了下来。幸好有风姑娘在,把它牵了起来,慢慢地放在草床上。小路附近的草长得非常茂盛,有的甚至到了膝盖!盛开的山茶花在朝我招手,大树张开它宽大的胳膊为我挡住阳光。

在大花园旁,还有一个小屋,里面种满了各种稀奇古怪的蘑菇,可有意思了。

这就是我美丽的学校,我每天都在这儿快乐地学习!

运动会

慈溪市第三实验小学
教育集团109班
王诺妍(证号2219707)
指导老师 林燕

随着欢快激昂的进行曲响起,我们的脸上洋溢着花儿一般的笑容,

操场上人山人海,人声鼎沸,“嘭”的一声枪响,英姿飒爽的运动员们,如天上的星星一般耀眼,如猎豹一般飞奔在操场上,如大雁一般热情地相互鼓舞。

一堂有趣的语文课

北仑区小港中心学校203班
顾程元(证号2216663)
指导老师 刘春燕

今天的语文课上,我们学习新课文《画杨桃》,老师给我们准备了一些新鲜的杨桃。

我们仔细观察,成熟的杨桃是金黄色的,椭圆形的身上有五条棱角,像个小灯笼,有一股淡淡的清香扑鼻而来。老师把杨桃切成了一片一片,我拿起一看,像一个五角星!怪不得课文里的作者会把杨桃画成“五角星”。此时的我已直流口水,伸出舌头舔了一口,酸酸甜甜,味道好极了。不一会儿,杨桃被我吃完了,我还惊奇地发现,里面竟然有四颗籽。我拿起纸巾,小心地把它们包起来带回了家。我把它们种到了松软的泥土里,期盼着它们能发芽长大。

今天,我认识了杨桃,知道了要从多角度看问题,又吃到了美味的杨桃,真是一堂有趣的语文课。

跳高

慈溪阳光实验学校303班
严格(证号2208857)
指导老师 吴华秋

“哇,厉害!”“哇,洪老师好帅!”体育课上,洪老师在教我们跳高呢!

洪老师先给大家示范了怎么跳高,“同学们看仔细了。”洪老师轻松地往后退了几步,一个冲刺后,身体划出一道优美的弧线。他一边示范一边说:“注意,右腿要抬高,身子往后仰,双脚落地。”于是大家排着队,轮流上场,有“跨越式”的,有“腾跳式”的,操场上充满了我们的欢声笑语。

最终陆鸿彬、沈昊、王奇妙等挑战成功,没有运动细胞的我失败了,不过这节课还是很开心。

跳绳比赛

镇海应行久外语实验学校202班
唐果(证号2212844)
指导老师 袁洋

一个暖和的下午,阳光明媚,天气晴好。我们在操场上举行了“跳绳小达人”比赛,我和其他九位同学代表202班参加比赛。伴着一阵凉风吹过,裁判老师吹响了口哨,紧张的跳绳比赛终于拉开了帷幕。

一开始我身轻如燕,轻松地跳着。跳着跳着,我感觉双腿变得沉重起来,不知不觉就减慢了速度。但我想着必须要为班级争光,于是调整好呼吸,咬紧牙关再次加速。口哨再次吹响了,伴随着同学们的欢呼雀跃,比赛结束了。我的最终成绩是187个,因为1个之差与“小达人”失之交臂!我感到很遗憾。班主任鼓励我说:“你很棒,尽力了就行。”我暗暗下定决心:从现在开始要加强锻炼,下次一定把“跳绳小达人”荣誉拿下。



狮子鱼

镇海区艺术实验小学208班
姚丁予(证号2213166)
指导老师 沈群叶

有趣的吹气球比赛

慈溪市第四实验小学206班
陈泓泽(证号2219477)
指导老师 奕颖

早上,老师走进教室,对我们说:“今天我们玩一个有意思的游戏——吹气球比赛,谁吹的气球大或者谁先吹爆,谁就取得胜利。”听到这个消息,我迫不及待地想试一试。

首先上场的是应欣诺和陈赞伊,她们都很有自信,觉得自己能赢。老师一声令下,她们深深地吸了一口气,鼓起腮帮子使劲吹气球。只见应欣诺的气球从鸡蛋大小变成大苹果,接着像西瓜,砰的一声,气球爆了,她赢啦!

第二组轮到我上场了,这次是我和胡幸委。我有一点紧张,但很快平复了心情。老师一声令下,我们运足了气,鼓起腮帮子使劲吹,把脸涨得通红。吹到一半,只见徐幸委的气球突然冲到空中转了好几圈,气全跑光了,逗得同学们哈哈大笑。而我的气球越来越大。“耶!”我胜利了!

那天我们太开心了!同学们的呐喊声快把教室掀翻了。



吉祥物

慈溪阳光实验学校303班

陆姿屹(证号2208851)

指导老师 吴华秋